

中国人民政治协商会议第九届广州市天河区 委员会第二次会议决议

中国人民政治协商会议第九届广州市天河区委员会第二次会议，于2022年1月20日至21日举行。

中共天河区委书记陈加猛，区委副书记、区人民政府区长陈建荣等领导同志出席会议，并与委员讨论交流，共商发展大计。会议通过了邵国明主席代表政协第九届广州市天河区委员会常务委员会所作的工作报告和岳朝阳副主席代表政协第九届广州市天河区委员会常务委员会所作的关于八届六次会议以来提案工作情况的报告。委员们列席区十届人大二次会议，听取并赞同政府工作报告及其他报告。全体委员以高度的政治责任感和历史使命感，围绕天河经济社会发展的重大问题，认真履行职责，深入协商议政，积极建言献策，广泛凝聚共识，充分展现了新一届区政协的新气象。会议圆满完成各项议程，是一次团结民主、群策群力的大会，是一次凝心聚力、催人奋进的大会。

会议认为，刚刚过去的2021年，全区上下在中共天河区委的

坚强领导下，坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导，坚决贯彻落实党中央决策部署和省委、市委工作要求，理论武装全面加强、“双统筹”取得显著成果、经济发展提质增效、改革开放纵深推进、城区功能品质稳步提升、民生社会事业全面发展、民主法治建设坚强有力、全面从严治党卓有成效，实现“十四五”良好开局。

会议认为，2021年以来，在中共天河区委的正确领导下，区政协深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想，团结带领区政协各参加单位和广大委员坚持团结和民主两大主题，认真履行政治协商、民主监督、参政议政职能，政治引领力进一步强化，政协担当作为进一步彰显，发展凝聚力进一步增强，“两支队伍”建设进一步加强，为天河高质量发展作出积极贡献。

会议指出，2022年将召开党的二十大，区政协要坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想统领政协工作，深入学习贯彻党的十九大和十九届历次全会精神，贯彻落实习近平总书记重要讲话和重要指示批示精神，严格落实中共中央办公厅印发的《关于加强和改进新时代市县政协工作的意见》，把准人民政协性质定位，践行全过程人民民主理念，自觉将党的全面领导贯穿政协工作全过程各方面，紧紧围绕市第十二次党代会、区第十次党代会确定的目标任务建言资政，在打造工作平台和载体上持续用功，切实加强“两支队伍”建设，为助推天河新时代高质量发展交出高质量“政协答卷”。

会议号召，区政协各参加单位和广大委员要更加紧密地团结在以习近平总书记为核心的党中央周围，在中共天河区委领导下，踔厉奋发、笃行不怠，坚定不移推动实现老城市新活力、“四个出新出彩”，为天河在全面建设社会主义现代化国家新征程中走在全国全省全市前列共同奋斗，以优异成绩迎接党的二十大胜利召开！

